
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x HP Costa Brava

- 1 x HP Saragossa

- 2 x HP Madrid

- 1 x HP Raum Sevilla

- 1 x HP Costa de la Luz

- 3 x HP Costa del Sol

- 1 x HP Raum Granada

- 1 x HP Raum Valencia

- Stadtführungen in: Saragossa, Madrid, Sevilla,

Malaga, Granada und Barcelona

- Sherryprobe inkl. Bodega-Besichtigung

- Rundfahrt mit Minibus Gibraltar inkl. Audioguide

- Quietvox-Audioguide-System

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernNur bei Buchung möglich und

vorbehaltlich Verfügbarkeit:  Eintritt und Führung

Alhambra & Generalife: 35 EUR (100% Stornokosten,

da Eintrittskarten personalisiert)Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Alhambra&Generalife(Eintritt+Führun

g)

35 €

Preis:

13.10.2026 - 25.10.2026 - Ihre Hotels während der Reise

Doppelzimmer Bad o. DU/WC -

Halbpension

2049 €

Einzelzimmer Bad o. DU/WC -

Halbpension

2659 €

Spanien – Große Rundreise - 13 Tage

Sonne, Kultur und Lebensfreude in den schönsten Regionen Spaniens – von der

Costa Brava über Madrid und Andalusien bis nach Barcelona

1. Tag: Anreise – Costa Brava

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (5:00 Uhr) über Dijon

– Lyon an die Costa Brava. Ankunft am frühen Abend,

Abendessen und Übernachtung. (ca. 1.100 km)

2. Tag: Saragossa

Heute fahren Sie nach Saragossa, Hauptstadt der

Region Aragonien und bekannt für ihre

atemberaubenden Kirchen und Kathedralen. Bei einer

Stadtführung sehen Sie u. a. die barocke Basílica de

Nuestra Señora del Pilar, eine berühmte Pilgerstätte

mit einem Schrein der Jungfrau Maria und mehreren

Kuppeln. Am Abend Check-in und Abendessen im

Hotel. (ca. 380 km)

3. Tag: Madrid – Stadtrundfahrt

Nach dem Frühstück verlassen Sie Saragossa Richtung

Madrid. Bei einer Stadtrundfahrt sehen Sie die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten, darunter elegante

Boulevards, den Retiro-Park und das Museo del Prado

mit Werken von Goya und Velázquez. Der historische

Kern ist die Plaza Mayor mit ihren Säulengängen, in der

Nähe liegt der barocke Palacio Real. Die Puerta del Sol,

die Gran Vía und die Wolkenkratzer prägen das

Stadtbild. Nach der Stadtrundfahrt haben Sie Zeit,

Madrid auf eigene Faust zu erkunden. Hier bleiben Sie

für 2 Nächte. (ca. 330 km)

4. Tag: Madrid – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht ihnen in der Hauptstadt Spaniens

zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Zeit zum

Entspannen oder schauen Sie sich die ein oder andere

Sehenswürdigkeit nochmals genauer an.

5. Tag: Cordoba – Sevilla

Heute erreichen Sie Andalusien, dessen Städte und

Dörfer mit einem besonderen Flair bezaubern. Blumen

schmücken die weiß getünchten Häuser in den

verwinkelten Gassen, und Bars laden mit ihren Tapas

zum Verweilen ein. Und nicht zuletzt die stets

präsenten Einflüsse der Mauren machen den Landstrich

so einzigartig. Zuerst erreichen Sie Cordoba mit seiner

grandiosen Mezquita, die Moschee und Kathedrale

zugleich ist sowie seinem mächtigen Alcazar (Eintritt

MP). Nach einem kleinen Aufenthalt in der Stadt geht

es weiter nach Sevilla, der Hauptstadt Andalusiens und

berühmt als „Wiege des Flamencos“. Ankunft im Hotel

und Zimmerbezug. (ca. 450 km)

6. Tag: Sevilla – Jerez – Costa de la Luz

Bei einer Stadtführung am Vormittag erleben Sie die

Schönheiten der Stadt, die mit ihren zahlreichen

Türmen einen imposanten Anblick bietet. Zu den

bedeutendsten Wahrzeichen zählen der kunstvolle

Alcázar-Palast und die Stierkampfarena Plaza de Toros

de la Maestranza aus dem 18. Jh. Die gotische

Kathedrale von Sevilla beherbergt das Grabmal von

Christoph Kolumbus und die Giralda, ein zum

Glockenturm umfunktioniertes Minarett. Anschließend

geht es weiter an die Costa de la Luz, nach Jerez de la

Frontera – Herkunftsort des beliebten Sherrys. Bei

einem Besuch in einer typischen Bodega können Sie die

bekannte, nur in Spanien hergestellte Spirituose,

probieren. Danach fahren Sie ins Hotel nach Puerto de

Santa Maria zur Übernachtung. (ca. 110 km)

7. Tag: Costa de la Luz – Tarifa – Gibraltar –

Costa del Sol

Heute erwartet Sie eine beeindruckende Aussicht auf

die Meerenge von Gibraltar, wo Mittelmeer und

Atlantik aufeinandertreffen. Tarifa, der südlichste Ort

des europäischen Festlands, bietet bei klarer Sicht

einen Blick bis zur afrikanischen Küste und ist als

Surferparadies bekannt. Danach geht es weiter nach

Gibraltar, einem britischen Überseegebiet, das vom 426

m hohen Felsen von Gibraltar dominiert wird. Bei einer

Rundfahrt mit Minibussen erkunden Sie die Highlights

der Region, einschließlich der berühmten Berberaffen.

Am Nachmittag fahren Sie entlang der Costa del Sol zu

Ihrem Hotel bei Rincón de la Victoria, wo Sie die

nächsten drei Nächte verbringen. (ca. 320 km)

8. Tag: Costa del Sol – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort an der

Costa del Sol zur freien Verfügung. Entspannen Sie am

schönen Strand und lassen Sie an diesem Tag Ihre Seele

baumeln, oder spazieren Sie durch das historische

Städtchen.

9. Tag: Costa del Sol – Malaga

Der Vormittag steht Ihnen noch zur freien Verfügung.

Gegen Mittag fahren Sie mit dem Bus in das nur ca. 20

Kilometer entfernte Malaga, das mit herrlicher

Architektur, sonnigen Stränden, wunderschönen

botanischen Gärten, großartiger Küche und einem

lebendigen Kunst- und Künstlerviertel besticht.

Entdecken Sie die hübsche Mittelmeerstadt mit dem



Castillo de Gibralfaro, der Kathedrale sowie dem

Geburtshaus von Pablo Picasso. 

10. Tag: Granada

Nach dem Frühstück fahren Sie in die ehemalige

maurische Residenz Granada, am Fuße der Sierra

Nevada gelegen. Gekrönt von der Alhambra, ist

Granada für seine gut erhaltenen Überreste einer

reichen Kultur bekannt. Bei einer Führung erkunden Sie

die mittelalterliche Stadt und erfahren mehr über die

Alhambra und den Palacio del Generalife mit seinen

beeindruckenden Gärten. Anschließend bleibt Zeit für

eigene Erkundungen. Übernachtung in einem Stadtteil

von Granada. (ca. 140 km)

11. Tag: Sierra Nevada

Am Morgen führt Sie Ihre Reise vorbei an den

Höhlenwohnungen der Sierra Nevada, den immensen

Palmenhainen von Elche und dem beliebten Seebad

Alicante in die Region Valencia an der Costa del Azahar,

auch „Orangenblütenküste“ genannt. Hier

Übernachten Sie in einem Hotel in der Nähe von

Valencia. (ca. 530 km)

12. Tag: Barcelona – Costa Brava

Heute passieren Sie das malerische Tarragona mit

seinen römischen Ruinen und fahren anschließend

nach Barcelona, der Hauptstadt Kataloniens. Barcelona

ist bekannt für seine reiche Kultur und gehört zu den

dynamischsten Metropolen Europas. Mit neun

UNESCO-Weltkulturerbestätten, darunter Werke von

Antoni Gaudí wie der Park Güell und die Sagrada

Família, ist die Stadt einzigartig. Bei einer Stadtführung

sehen Sie einige der bekannten Sehenswürdigkeiten,

wie z. B. das Columbus-Denkmal. Danach Weiterfahrt

zur letzten Übernachtung an die Costa Brava. (ca. 420

km)

13. Tag: Rückreise

Eine Traumreise geht zu Ende. Am frühen Morgen

erfolgt die Rückreise wie Hinreise nach Saarbrücken.

Rückkunft um ca. 21:00 Uhr. (ca. 1.100 km)

Ihre Hotels während der Reise

Sie wohnen in den nachfolgend

genannten, landestypischen Hotels oder

vergleichbaren Häusern. Alle Zimmer sind mit Bad oder

Du/WC ausgestattet. Landeskategorie: ****.

4* Hotel an der Costa Brava (1. Nacht)

Hotel Eurostars Rey Fernando****, Zaragoza (2.

Nacht)

Hotel Ibis Styles Madrid City Las Ventas****,

Madrid (3. und 4. Nacht)

Hotel Exe Isla Cartuja****, Sevilla (5. Nacht)

Hotel Crisol Monasterio de San Miguel****,

Puerto de Santa Maria (6. Nacht)

Hotel Rincon Sol****, Rincon de la Victoria (7., 8.

und 9. Nacht)

Hotel Barcelo Carmen****, Granada (10. Nacht)

Hotel Exe Puerto de Sagunto****,Puerto de

Sagunto / Valencia(11. Nacht)

4* Hotel an der Costa Bava (12. Nacht)
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